9 класс физика
Контрольная работа за III четверть
Вариант I
1. Маятник совершил 100 колебаний за 50 с. Определите период и частоту колебаний
2. По графику колебаний (рис) определите амплитуду, период и частоту колебаний.
[image: ]
3.  Определите, за какое время нитяной маятник совершит 40 колебаний, если за 60 с он совершает 120 колебаний. Чему равен период колебания?
4. Однородное магнитное поле с индукцией 0,25 Тл действует на находящийся в нем проводник с силой 2 мН. Определить длину проводника, если сила тока в нем 5 мА.
5. В однородное магнитное поле внесен проводник с током. Определите направление силы, действующей на проводник со стороны магнитного поля.
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6. Определите массу груза, колеблющегося на пружине жесткостью 36 Н/м, если за 10 с он совершает 10 колебаний.
7. Рассчитайте глубину обрыва, если звук упавшего на дно обрыва камня наблюдатель услышал через 0,8с после того, как отметил момент падения.











9 класс физика
Контрольная работа за III четверть
Вариант II
1. Длина волны равна 4 м, а скорость ее распространения равна 20 м/с. С какой частотой колеблется источник волны?
2. По графику колебаний (рис) определите амплитуду, период и частоту колебаний.
[image: ]
3.  Определите число колебаний груза на пруживе за время, равное 20 с, если частота его колебаний равна 4 Гц. Чему равен период колебания?
2. В однородном магнитном поле с индукцией 0,1 Тл находится проводник с током. Длина проводника 15 см. Определить силу тока в проводнике, если на него действует сила 20 мН.
[image: ]5. Определить направление тока в проводнике, находящегося в магнитном поле, если действующая на проводник сила имеет направление, указанное на рисунке.





6. Определите длину нитяного маятника, если частота его колебаний равна 0,2 Гц.
7. Частота колебания радиобуя в море равна 20 Гц. Рассчитайте длину волны, если скорость морских волн равна 4 м/с.
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